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 半工半讀的觀念變為許多將高中畢業學生的須要，以此方式繳付
大學學費、經濟獨立或獲得未來工作領域的經驗。 

 大部分半工半讀的學生都在私立大學就學，不過，從學校作分析，
半工半讀學生百分比最高的是國立空中大學，因此校的彈性及便利條

件。在這調查裡的所有想工作的學生，有 80.5%想使用兼職方式，只
有 19.5%找全職工作。 

 在公立學校被調查的學生中 70.2%尋找兼職的可能；半公立學校
為 59.1%及私立學校則為 46.8%。 

 另一面，57.7%學生們講述學費將由家長提供，同時，23.1%學生
想自費及其他西或望獲得獎學金或貸款。 

教育事業 

大學生同時工作與唸書的觀念保持非常親密的關係（百分比） 

 教育中心 半工半讀生 

哥斯大黎加大學 63.5 

科技學院 58.2 

國家大學 74.6 

國立空中大學 87.1 

私立大學 71.1 

國外大學 42.9 

 

求學困難 

z 75%的學生求學有經濟上的困難 

z 60%的學生，學費將由家長負擔 

z 高職、夜間部及日間部學生進大學會帶來麻煩，Guanacaste、
Puntarenas及 Limón地區學生會產生更大的問題。 

 



 


